



ROČNÍK 15 • VÝTISK ZDARMA
III. ČTVRTLETÍ 2010



ZPRAVODAJ PRO OBEC PETROVICE

Nalezený obraz sv. mučedníků Fabiána a Šebestiána z petrovického kostela

DÍKY DOCHOVANÉ KRONICE ŘÍMSKOKATOLICKÉ FARNOSTI PETROVICE (VEDENÉ DO ROKU 1932) DNES BEZPEČNĚ VÍME, ŽE VE FARNÍM KOSTELE SV. ANNY V TISÉ PŘECHODNĚ (TJ. CCA OD ROKU 1988 DO ROKU 2010) UMÍSTĚNÝ OBRAZ SVATÝCH MUČEDNÍKŮ FABIÁNA A ŠEBESTIÁNA BYL ZHOTOVEN NA PŘELOMU LET 1883 - 1884.

P. Johann Pleschke - farář v Petrovicích do ní tehdy vepsal následující řádky: „ ... Koncem roku 1883 přišla žena pekaře Fritsche z domu čp. 210 - Veronika Fritsche a vdova po pošťákovvi Püschelovi - ... ke mně (P. Johannu Pleschkemu - faráři v Petrovicích) s prosbou, zda-li bych mohl místo již vybledlého obrazu svatých mučedníků Fabiána a Šebestiána nechat zhotovit obraz nový. - Za tímto účelem dokonce obě ženy uspořádaly v průběhu roku 1883 od jednoho petrovického domu k druhému petrovickému domu dobrovolnou sbírku, která vynesla 60 zlatých a 32 krejcarů.

Byla mi (P. Johannu Pleschkemu - faráři v Petrovicích) doporučena firma „Lukas - ústav umění“, na níž jsem se obrátil s poptávkou, zda-li by byla nejenom ochotna ale také schopna zhotovit za výše uvedenou částku obraz ve zlaceném „barokním“ rámování zmíněných dvou světců. Obratem se mi dostalo pozitivní odpovědi. - Obraz byl dodán do Petrovic v předvečer svátku sv. mučedníků Fabiána a Šebestiána (tj. 19. ledna 1884), jak bylo předem domluveno. I přesto, že jeho provedení ani zdaleka neodpovídalo mému očekávání, nechal jsem jej pověsit do petrovického kostela na místo toho starého. ... “ Vše pak zakončil posteskem: „ ... Nejenom, že se ze zmíněné firmy dodatečně vyklubal židovský obchod „Judengeschaft“ podnikající v katolickém odvětví, ale navíc jsem ještě musel doplatit 4 zlaté z vlastní kapsy.“

Dnes se již asi nedozvíme, co se vlastně tehdejšímu petrovickému duchovnímu správci na obraze ochránců proti nakažlivým chorobám a zejména pak moru nezдалo. - Že by to snad byl knír, který malíř fa „Lukas“ oproti zvyklostem namaloval sv. Šebestiánovi? ...

Obraz sv. Fabiána a sv. Šebestiána, který mohli Petrovičtí u příležitosti slavnosti obnovení tradice pravidelného vyzvánění ... po dlouhých letech opět spatřit ve svém kostele se z Petrovic, jak se původně předpokládalo, nevrátí „do vyhnanství“ (tj. do kostela v Tisé),

(Pokračování na následující straně)



ale zůstane v Petrovicích dlouhodobě zapůjčen. - Do doby, než se podaří opravit kostel v Petrovicích, bude, na památku všech dávných obvatel Petrovic zemřelých na mor, zavěšen na schodišti Základní školy a Mateřské školy ... v Petrovicích. **Jan F. Teister**

sv. Fabián - mučedník

patron hrnčářů a slévačů cínu

Narodil se někdy před rokem 200 v Římě

Pouze díky Eusebiovi z Caesareje dnes víme, jakou náhodou se vlastně Fabián stal papežem. - „ ... Při volbě nového římského biskupa (tj. po smrti papeže Autera v roce 236) znenadání spočinula bílá holubice připomínající Ducha svatého na hlavě přihlížejícího prostého křesťana - Fabiána, což všichni přítomní volitelé (tj. římský lid) považovali za jasné boží znamení.“

Záhy se ukázalo, že volba Fabiána za papeže nebyla nijak špatná, neboť Fabián patří mezi nejvýznamnější papeže v raných dějinách římskokatolické církve. - Např. vyslal svatého Dionýsia (Denise, Diviše) (+ 285 v Paříži) a další věrozvěsty šířit křesťanství do Galie, kde založili tehdy ještě malé křesťanské komunity (Paříž, Tours, Arles, Narbonne, Toulouse, Clermont a Limoges).

Podle Eusebia z Caesareje papež Fabián měl pokřtít Filipa Arabského - prvního římského císaře vyznávajícího křesťanskou nauku. Tato zpráva sice není potvrzena z jiných zdrojů, ale nesporným faktem je, že v době panování tohoto císaře ustalo pronásledování křesťanů. - Fabián ale také díky neustále rostoucímu počtu věřících inicioval rozdělení Říma na sedm obvodů - jáhenství. Ustanovil sedm jáhnů, kteří měli pečovat o chudé a sedm podjáhenů, kteří sbírali události ze života mučedníků a zapisovali je.

Byl umučen (patrně stětím) jako jeden z prvních při prvním systematickém pronásledování křesťanů (tj. za císaře Decia) dne 20. ledna 250. - Jeho mrtvé tělo bylo uloženo do tzv. papežské hrobky v Kalixtových katakombách v Římě, kde sám dříve nechal uložit ze Sardinie převezené ostatky papeže Ponciána.

Jeho památka je od nejstarších dob slavena 20. ledna, stejně jako mučedníka Šebestiána.

sv. Šebestián - mučedník

patron hrnčářů, koželuhů, železářů a slévačů cínu, vojáků, válečných invalidů ochránce proti moru a nemocem dobytka

Podle legendy se měl narodit v Miláně.

Jako mladý křesťan, který se vždy ze všech svých sil snažil bránit pronásledované spoluvěřce, vstoupil Šebestián do římské armády někdy za vlády císaře Caruse. - Stal se důstojníkem císařské gardy.

Dle legendy měl Šebestián jednou hlídat dva k smrti odsouzené křesťany - bratry Marceliána a Marka, které jejich příbuzní přesvědčovali o tom, aby se zřekli své křesťanské víry a zachránili si tak život. Šebestián však oba dva váhající odsouzence výmluvnými slovy, při nichž ho znenadání obklopila nebeská záře, od zrady svého přesvědčení odvrátil.

Velký pronásledovatel křesťanů - císař Dioklecián i přesto, že si Šebestiána osobně velmi vážil, jej ale nechal ihned po zjištění, že patří k vyznavačům Ježíše z Nazaretu, za městem Římem přivázat ke stromu a probodat šípy.

Sv. vdova Irena, která v noci tajně přišla pohřbit údajně mrtvé tělo mučedníka Šebestiána, si ale jako jediná všimla, že Šebestián svým četným bodným zraněním stále nepodleh. - Ujala se ho a vzorně o něho pečovala.

Sotvaže se ale Šebestián uzdravil, vydal se dne 20. ledna roku 288 neohroženě k císaři Diokleciánovi, kterého veřejně obvinil z pronásledování křesťanů. - Císař dal toho, kterého pokládal za mrtvého, odvést za neslýchanou troufalost na římské závodiště a tam zbičovat k smrti.

Jeho mrtvé tělo, které vojáci z příkazu císaře vhodili do římské stoky (Cloaca Maxima), nalezla a následně pohřbila křesťanka sv. Lucina poblíž baziliky sv. Apoštolů (tj. dnešní baziliky sv. Šebestiána) v katakombách na Via Appia.

Ustanovení sv. Šebestiána jako ochránce proti morové nákaze se odvolává na skutečnost, že velká epidemie moru, která postihla město Řím na konci 70.-tých let 7. století, ustala v roce 680 po té, co ostatky sv. Šebestiána byly nesený ulicemi města.

Jan F. Teister

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ PRO OBČANY

změny v doručování úředních zásilek podle správního řádu po 1. 7. 2009 - odpovědnost má občan

Změny, které nastaly od 1.července roku 2009 v právních úpravách doručování úředních a soudních písemností, podstatně mění postavení odesílatele a příjemce.

Do této doby bylo víceméně věci odesílatele (soudu, správního orgánu ...) jak zastihne příjemce a zajistí doručení výzvy, rozhodnutí nebo usnesení.

Dnes je tomu přesně naopak. Prakticky tak skončila doba, kdy se takovému doručení dalo donekonečna vyhýbat. Pravidla jsou díky nové legislativě nastavena tak, že je úřední zásilka považována za doručenu při splnění potřebných podmínek bez ohledu na fakt, zda adresát zásilku vůbec viděl, obdržel nebo četl (fikce doručení).

Základním pravidlem pro fikci doručení je **vkládání uložených a nevyzvednutých zásilek do domovní schránky adresáta nebo na jiné vhodné místo.** Na základě výše popsané změny obsahuje obálka příkaz „NE-

VRACET, VLOŽIT DO SCHRÁNKY“ a „ULOŽIT JEN 10 DNÍ“ .

Pokud si adresát uloženou písemnost ve lhůtě 10 dnů ode dne, kdy byla k vyzvednutí připravena (zpravidla na poště) nevyzvedne, považuje se písemnost za doručenu

posledním dnem této lhůty, i když si adresát písemnost fakticky nevyzvedl a nezná její obsah. Písemnost tak nabude právní moci se všemi právními důsledky.

Jana Jirásková,
referentka OÚ

Co nás ještě čeká do konce roku 2010?

27. listopadu	otevřeme na náměstí Advent
4. prosince	uvítáme na velkém sále restaurace Radnice Mikuláše
19. prosince	nám děti ze ZŠ a MŠ Petrovice předvedou v našem kostelíku „Živý Betlém“.

Všichni se těšíme na Vaši účast.

Za Spolek **Jana Jirásková**

Když byla v Petrovicích Čína

Cestuji ráda. Velmi ráda. Jako většina lidí, kteří chtějí poznat jiný kraj, jiný mrav, jiný kolorit, chtějí nasát atmosféru navštíveného místa, uložit zážitky a posléze si je z fotografií připomínat a z myslí nostalgicky vyvolávat.

Nemám ráda dny před odjezdem. Noční probouzení a kladení si otázek: „Je vše připraveno - vybavení, pojištění, zdravotní dokumentace, máme dostatek informací o cílové lokalitě ... ?“ Ale bez této „oběti“ se prostě cestovat nedá. I když ...

... vlastně dá. Dokonce velmi daleko - až do míst, kam bychom se mnohdy sami ani nevydali. Ne sice s tím pravým autentickým prožitkem, ale se spoustou přenesených zážitků rozhodně. Stačí jen potkat dobrodruha, který je nasbírá za nás a pak je nám, sedícím v teple a bezpečí, nabídne. A takového v Petrovicích máme.

V průběhu letošního roku jsme si tak na dalekou cestu vyjeli již podvakrát. Nejprve (25. února 2010) do Indie a 19. října 2010 až do daleké Číny. Ten kdo za nás „sbíral“, aby mohl posléze rozdávat všem, kteří chtěli „brát“, byl ředitel petrovické školy - Jan F. Teister. Jeho prostřednictvím jsme cestovali po Číně celých 32 dnů, podívali jsme se do Pekingu, prošli se po Velké čínské zdi, v klášteře Šaolin nahlédli také do chlapecké internátní školy s výukou Kung-Fu, nedaleko města Xi'an obdivovali Terakotovou armádu, pobavili se pohledem na pandy velké, projeli po řece Li podél homolí v Jangšuo, poznávali tamní životní styl, místní kuchyni a získali mnoho dalších zajímavých informací. Všem zúčastněným byla sonda do Číny a dávné čínské civilizace jistě obohacujícím zážitkem, jenž byl podtrhnutý ochutnávkou jídel místní kuchyně, která připravili s panem ředite-



lem naši petrovičtí žáci. Ani prezentace by se neobešla bez aktivní pomoci našich školáků. Marek Peters a Danek Dittrich dotahovali do-

konalou organizaci příjemného večera posouváním snímků na naší nové interaktivní tabuli. Oba pomocníci promptně reagovali na diktát snímků pana ředitele, což nebylo vždy lehké, a byli tak nepostradatelnou součástí bohaté přednášky.

Byli jsme v Číně. Sice jen na pár hodin - ale zato bezpečně, beznákladově, bez bezesných nocí před odjezdem, bez dovezených bakterií a špinavého prádla. Náš průvodce nás poučil, pobavil a pohostil. A pro dokonalou atmosféru dokonce ve stylovém čínském obleku. Jak vím, stylové odění si pan ředitel vozí z každé své výpravy, můžeme se tedy již teď těšit na jeho další expedici a další zajímavou přednášku s příjemným pohoštěním. A další slušivý stylový obleček. Snad se příští rok nevydá na Tahiti ...)

Za „Čínu v Petrovicích“ děkujeme.

Mgr. Martina Ryšavá

Jak asi vypadala výuka před 105-ti léty?

Dne 12. listopadu 2010 uplyne od chvíle, kdy byla petrovickým farářem - P. Aloisem Šklíbou posvěcena a petrovickým starostou - Josefem Haassem slavnostně otevřena současná (na svou dobu zcela nejmodernější nejenom v blízkém, ale i vzdálenějším okolí) školní budova, úctyhodných 105 let.

První část oslav tohoto sice půlkulatého avšak pro Petrovičáky velmi významného výročí, která byla zaměřena na současné žáky petrovické školy, proběhla (dovolím si tvrdit) zcela netradičně. - Petrovičtí žáci totiž směli cestovat v čase (tj. o 105 let zpátky), aby si na vlastní kůži vyzkoušeli, v jakých že to vlastně podmínkách se vzdělávali jejich pra pra dědové a pra pra báby.

Ono se to lehce řekne, cestovat časem, ale nemalý problém tkví v tom, jak to všechno vlastně zařídit. Zamýšleli jsme uzpůsobit danému účelu jednu z našich učeben, ale kvůli nedostatku dostatečného množství na půdě školní budovy dochovaného dobového inventáře to nebylo tak jednoduché, jak se původně všem zdálo. - Pouze díky nebývalé vstřícnosti pracovníků Skanzenu Zubrnice (od Petrovic vzdálený cca 50

(Pokračování na následující straně)



km), kteří nám velice ochotně pro naše potřeby zapůjčili historickou budovu školy v Zubrnících hned na dva dny, jsme nakonec mohli naše myšlenky proměnit ve skutek.

Do Zubrníc jsme se vydali v pondělí dne 25. října 2010 s našimi žáky 1. - 3. ročníku a v úterý dne 26. října 2010 s žáky 4. - 5. ročníku. - Petrovickou a Krásnoleskou drobotinu školou stále povinnou uvítal ve dveřích tamní školy samotný řídicí pan učitel, který po pár úvodních slovech pozval všechny dále do malebné dobově vybavené učebny.

V průběhu první hodiny, která byla věnovaná jakési dějepřavě, se přítomní žáci dozvěděli, jak to vlastně v tehdejší době ve škole chodilo. - Všichni žáci se velice podívovali v zadní části třídy vystavené tzv. oslovské lavici, do níž pan učitel usazoval největší školní uličníky s obrázkem oslíka na krku, a s velkou úctou vzhlíželi k rákosce, kterých zde bylo jak se říká pro jistotu hned několik.

Nejmenším se v této hodině asi nejvíce zalíbila možnost vyzkoušet si psaní na dřevěné tabulky, které speciálně pro tuto příležitost nařezal pan školník z jedné staré již vyřazené tabule, a těm starším pro změnu psaní písem do písánek, které pak byli společně ohodnoceny.

Skoro v úplném závěru hodiny, kdy pan učitel se již chystal zazvonit na školní zvonec, zcela nečekaně zavítal do třídy zubrnický duchovní správce doprovázející majitelku zdejšího panství, aby si osobně ověřili, jakých že to vlastně výsledků v osvojování si nových poznatků a vědomostí žáci dosahují. - S vědomostmi, které žáci předvedli v rámci odpovědí na jim položené otázky, byli oba velice spokojeni. Řídicímu panu učiteli se dostalo od milostivé vrchnosti zaslouženého uznání a všichni žáci obdrželi od pana faráře památeční obrázky.

Po zazvonění na přestávku vešla do třídy školní hospodyně s tácem plným chlebě namazaných sádlem a posypaných cibulí. - Kluci se navíc nenechali odradit chladem, který panoval za okny vytopené třídy, a využili možnosti začutat si s tzv. hadrákem, který zvláště pro tuto příležitost zhotovily p. vychovatelky, na travnatém plácku před zubrnickou školou.

Celá druhá hodina, jejíž vedení se pro změnu ujaly hned dvě paní učitelky, byla věnovaná zpěvu lidových písní a jejich následnému dramati-



začíná ztvárnění, také společné hře na flétničky a dokonce i nácvičku společenských tanců té doby - polky a mazurky.

Netradiční jednodenní školní vyučování bylo ukončeno k poledni. - A protože skoro všichni žáci byli ten den nejenom hodní ale navíc také pozorní, obdržel každý z nich na cestu do Petrovic po hrsti sušených jablek a hrušek.

Návrat, i když pouze na jeden den, do starých školních časů, který připravili zaměstnanci petrovické školy ve spolupráci se zaměstnanci zubrnického skanzenu pro petrovické žáky, se setkal u všech zúčastněných s nadšením jim vlastním. Vždyť jak často si můžete zaučit tzv. po staru se vším všudy? - I přesto, že zejména petrovskou školní drobotinu mnohé skutečnosti nemile překvapily ba přímo zaskočily, byli přeci jenom rádi, že si jeden školní den jejich pra pra dědů a pra pra báb mohli na vlastní kůži vyzkoušet.

Jan F. Teister

Po roce jsme opětovně navštívili Prahu

I když mnozí naši kamarádi, kteří navštíví školu v Libouchci nebo v Tisé, měli v pondělí dne 27. září 2010 mimořádné tzv. ředitelské volno, my, co chodíme do Petrovic, jsme se toho rána do naší Petrovické školy vydali. Možná si pomyslíte, že jsme šli s pocitem křivdy, protože ostatní na rozdíl od nás dnes mohou celý den lenořit doma, ale pravý opak byl pravdou. - Pro nás totiž pan ředitel spolu se všemi p. učitelkami a p. vychovatelkami na tento den připravili celoškolskou tematickou exkurzi do Prahy.

Z Petrovic jsme vyjeli raději již brzy ráno, abychom v našem hlavním městě - Praze stihli navštívit mnoho pro nás vskutku zajímavých míst.

Jako první jsme v Praze navštívili „Království železnic“. - Na několika obřích modelových železnicích, kde se v pravidelných časových intervalech střídá den a noc, jsme obdivovali množství funkčních modelů autíček a vláčeků nejrůznějších velikostí. Ale nemyslete si, že jsme se na všechnu tuto náheru jenom dívali. V průběhu celé naší návštěvy jsme totiž plnili nejrůznější zadané úkoly a odpovědět na množství záladných otázek, které ne vždy byly jednoduché.

Pro nás asi nejzajímavějším byla modelová železnice představující neznámější zákoutí našeho - tj. Ústeckého kraje, jehož středem „protéká“ řeka Labe střežena zříceninou hradu Střekov.

Jako skutečně jedni z mála návštěvníků „Království železnic“ jsme měli zároveň jedinečnou příležitost spatřit místo (tzv. „velín“), odkud se nejenom veškerý pohyb, ale také např. nejrůznější světelné efekty, na modelových železnicích pomocí počítačů koordinuje. - Zde si každý může připadat jako skutečný zaměstnanec řídicího dispečinku, do jehož rukou byla vložena nesmírná zodpovědnost za všechny železniční panely.

Naše druhá zastávka byla v Muzeu Dopravního podniku hlavního města Prahy - Muzeu tramvají. - Z velkého množství zde vystavených tramvají a trolejbusů nás nejvíce zaujala tzv. koňská tramvaj, která v ulicích Královského hlavního města Prahy (síť koňky dosahovala celkové délky 18,875 km) jezdila v letech 1875 - 1905. Bylo to dáno možná i tím, že tato jediná tramvaj byla pro nás přístupná i zevnitř.

Pár minut před 14 hodinou nás p. Walter Wolf dovezl před terminál č. 3 Letiště Praha - Ruzyně, kde jsme měli již dopředu domluvenou exkurzi.

Po důkladném prozkoumání modelu celého Letiště Praha - Ruzyně jsme si museli kolem ruky kvůli snadnější identifikaci připevnit papírový náramek a pak projít rentgenovou kontrolou. - Ve škole nás sice učí, že žalovat se nemá, ale snad se na nás pan ředitel nebude moc zlobit, když i Vám prozradíme, že nechybělo mnoho a do hlídaných prostor Letiště Praha - Ruzyně ho s námi nepustili. Ve svém nevině vyhlížejším ředitelském kufříku měl totiž předmět, který je přísně zakázáno kvůli bezpečnosti brát s sebou do letadla !!!

Modrým letištním autobusem, který jsme opět kvůli bezpečnosti mohli opustit pouze před prohlídkou letištní hasičské zbrojnice, jsme pomalu projížděli jednotlivá zákoutí rozlehlého Letiště Praha - Ruzyně. - Nejdéle jsme se zdrželi v blízkosti odletové a přistávací ranveje, odkud jsme na vzdálenost několika málo metrů mohli pozorovat start a přistání různé velikých letadel.

Vše, co jsme si předsevzali, jsme v rámci celoškolské exkurze skutečně viděli. Vše bylo navíc dostatečně poučné a v mnohém i velmi zajímavé. - Škoda jen, že počasí nebylo zcela takové, jaké bychom si přáli. To ale bohužel ovlivnit nemůžeme.

Jan F. Teister



SÓLO PRO KAŠPÁRKA

Ve čtvrtek dne 23. září 2010 byli děti navštěvující Mateřskou školu - Základní školu a Mateřskou školu Petrovice ... pozvány dětmi navštěvující Mateřskou školu - Základní školu a Mateřskou školu Tisá ... na loutkové představení, které se uskutečnilo od 10.00 h v tělocvičně Základní školy a Mateřské školy Tisá

Protože jsme ale do sousední Tisé dorazili autobusem o cca 1,5 dříve, zašli jsme navštívit naše kamarády a kamarádky přímo do Mateřské školy - Základní školy a Mateřské školy Tisá ... , kde jsme si společně nějakou dobu hráli. ...

Po příchodu do tisovské školní budovy nás nejprve velice mile přivítal starší pán, který nás posléze usadil do prvních řad (tj. přímo před připravené divadelní jeviště). - Protože tu ale ještě nebyli žáci I. stupně Základní školy - Základní školy a Mateřské školy Tisá ... , museli jsme se začátkem představení chvíli posečkat.

Jako první se nám představil pan Školník, který pozval na divadelní scénu paní Loutkářku. - Ta s sebou přinesla ve velkém fialovém pytli schovaného Kašpárka, který nás pak provázel celým divadelním představením. Tak jsme se od něho např. dozvěděli, že všechny loutky, které se nám v průběhu dnešního dopoledne představit, jsou vlastně MARIO-NETY a vodí se na provázcích. ...

Jako první nám Kašpárek představil Klauuny, kteří bez jakéhokoli ostychu předvedli, jak báječně umí hrát na xylofony. Hned poté jeden z Klau-nů předvedl přímo neuvěřitelné kousky na dvojité hrazdě, za což jsme ho po zásluze odměnili hlasitým potleskem.

Jako další se nám přišel představit Kovboj s banjem. - Na divadelních prknech, které znamenají svět, nezůstal ale dlouho. Ihned po představení se rozeběhl mezi nás, k mnohým z nás si dokonce přisedl a na své



benjo zahrál několik písniček z Divokého západu. Byla to opravdu velká legrace.

Poslední vystupující loutkou byl Osík hrající na velikanánský buben, do kterého se, jak asi sami moc dobře tušíte, nakonec úplně celý propadl. - Ale nebojte se, nebyl tam moc dlouho, protože mu z něj ochotně pomohl muzikant hrající na trubku.

Na úplný závěr se s námi nepřišel rozloučit nikdo jiný, než Kašpárek. - Všem jsme dlouhým a hlasitým potleskem poděkovali za krásné divadelní představení, které se nám všem opravdu líbilo.

S přáním šťastného návratu zpět do Petrovic se s námi samozřejmě u východu z tělocvičny loučil i pan Školník, po jehož boku stála paní Loutkářka. - Do Petrovic jsme se vraceli plni nevšedních zážitků.

Jan F. Teister

Celoškolní projektový den - „Den zvířátek“

Plně v souladu se školním vzdělávacím programem Základní školy - Základní školy a Mateřské školy Petrovice ... - „Náš domov je Evropa“ proběhl dne 4. října 2010 (tj. v den svátku sv. Františka z Assisi - patrona přírody) na Základní škole - Základní škole a Mateřské škole Petrovice ... celoškolní projektový den - „Den zvířátek“. Náš projektový den, jehož se v omezené míře účastnili také naši předškoláci, slavnostně zahájil v 8 hodin v nové multimediální učebně p. ředitel.

V naší Petrovické škole můžete najít hned několik zvířátek. - Kromě rybiček ve Školní družině - Základní školy a Mateřské školy Petrovice ... , o něž se již dlouhá léta stará p. Ludmila Boumová, máme na chodbě Základní školy - Základní školy a Mateřské školy Petrovice ... králíka Karla, morčata Felixe a Fífka ale také dva osmáky (nebo možná také dvě osmandy) Mata a Pata.

Tedy jsme se stali nečekaně účastníky velmi slavnostního aktu, při níž jeden zástupce z řad předškoláků a jeden zástupce z řad školáků orazítkoval velkým kulatým školním razítkem a p. ředitel následně podepsal dvě vyhotovení smlouvy o ročním prodloužení adopce zvířátka - Syce rousného ze ZOO Děčín, Pastýrská stěna.

Hned poté, aniž by si s námi společně zapívali, nás opustilo 7 žáků III. třídy, 5. ročníku spolu s p. učitelkou Martinou Průšovou a p. vychovatelkou Ludmilou Boumovou, neb museli spěchat na přepravník směřující na rodinné hospodářství Hůlových v Krásném Lese. - Stalo se totiž již tradicí, že právě žáci III. třídy, 5. ročníku se mohou u příležitosti „Dne zvířátek“ projet po zdejších pohraničních hvozdech na koních a tak na základě vlastní zkušenosti potvrdit nebo vyvrátit úsloví „... že nejhezčí pohled na svět je ze hřbetu koně“.

Ti, kteří zůstali v Petrovicích, se aktivně zúčastnili p. učitelkami připraveného velice pestřejšího programu. - Jeho největším překvapením byl bezesporu vzácný host - sv. František z Assisi, jenž k nám do Petrovic zavítal až z dalekého města Assisi ležícího v Itálii. Měli jsme tak jedinečnou možnost se dozvědět, jak se vlast-



ně z obyčejného kupeckého syna Giovannioho Battisty Bernardona stal prostáček Francesco - jeden z nejvýznamnějších, nejnámějších a nejoblíbenějších světců západního světa, jehož portrét je dokonce umístěn na jedné současně české bankovce.

Sv. František z Assisi (* 1181 - + 1226) - patron přírody, který proslul svým laskavým vztahem ke všem zvířatům, jako vůbec první formuloval požadavky ekologického charakteru včetně rozšíření lidské etiky na vše živé. - 4. říjen, den úmrtí sv. Františka z Assisi, byl v roce 1931 vyhlášen jako Světový den zvířat. V České republice se slaví až od roku 1994.

Po návratu našich spolužáků z Krásného Lesa nás navštívila fenka Německého ovčáka - Besinka, s níž jsme nejenom my, ale před námi i naši předškoláci, strávili velmi milé chvílky. - Od paní, která k nám Besinku přivezla, jsme se zejména dozvěděli, jak se máme k pejskům správně chovat (tj. co pejsci mají nebo naopak nemají rádi). A protože jsme poslouchali velmi pozorně, což jsme dokázali správným zodpovězením všech kontrolních otázek, tak nám Besinka k naší velké radosti ukázala, co všechno vlastně umí.

Jó, kdyby tak petrovičtí žáci dokázali p. ředi-

tele, své p. učitelky a p. vychovatelky na slovo poslouchat tak, jako Besinka,

Na samotný závěr našeho celoškolního projektového dne jsme mezi námi přivítali po myslivceku vzorně ustrojenou p. Dagmar Hůlovou st. z Krásného Lesa - členku tamního myslivceckého sdružení, která si pro nás připravila povídání doplněné množstvím fotografií nejenom o u nás ve volné přírodě běžně žijících zvířatech, ale také o práci myslivců, kteří se o všechny tato zvířata musejí dostatečně (zejména pak v zimě) starat.

Letošní celoškolní projektový den - „Den zvířátek“ na Základní škole a Mateřské škole Petrovice ... byl tak, jako v minulých letech, od samotného začátku až do svého úplného konce bohatý na množství nejrůznějších aktivit, při nichž se děti a žáci Základní školy a Mateřské školy Petrovice ... mohli o zvířátkách dozvědět mnoho nového, poučného a zajímavého. - Celoškolní projektový den - „Den zvířátek“ dnem 4. října 2010 na Základní škole a Mateřské škole Petrovice ... ale ani zdaleka nekončí, protože se společně k jednotlivým jeho částem v nejrůznějších předmětech budeme vracet minimálně v průběhu celého jednoho týdne.

Jan F. Teister



Pověst o petrovickém zvonu

Za dávných a dávných časů stával petrovický kostel, tehdy celý jenom ze dřeva, trochu jinde, než tomu je dnes. - Táhle, uprostřed hřbitova.

Do jeho nevelké věže pověsili Petrovičtí zvon z pravé zvonoviny. - To Vám byl ale panečku zvon! Zvonil tak šumě, že ten, kdo někam zrovna v tu chvíli šel, zastavil se a pozorně začal naslouchat, a ten, kdo se skláněl nad nějakou tou prací, pozdvihl hlavu, aby lépe slyšel.

Dnes už nikdo neví, jak a kdy přesně se to přihodilo, ale jednoho dne petrovický dřevěný kostel vyhořel do základů. - Pojednou nebyl kostel, nebyl ani zvon. Mnozí si mysleli, že se zvon roztavil v ohni, protože marně jej na spáleništi hledali.

Čas pomalu ubíhal a v Petrovicích, o kus dále, postavili kostel nový. Ne už dřevěný, ale od základů až po věž z kamení a z cihel. - V jeho věži se však pro nedostatek peněz nenacházel žádný zvon.

Až jednoho dne se přihodilo něco zcela nečekaného, v co nikdo v Petrovicích již dávno nedoufal. - Hrobníci, kteří kopali v místech, kde kdysi dávno stávala věž starého kostela, hrob pro jednoho tuláka, narazili na starý petrovický zvon.

On se totiž neroztavil, jak se lidé v Petrovicích domnívali, ale spadl z věže a zaryl se do země. - Desítky let a snad i staletí spal a mlčel petrovický zvon mezi hroby petrovských obyvatel.

Pane jó. To bylo v Petrovicích pozdvížení. - Všichni ho totiž chtěli co nejdříve vidět. Teprve až se na něj dosyta nahleděli, když ho řádně očistili a umyli, rozhodli, že jej společně zavěsí do věže nového petrovického kostela, aby znovu majestátně vyzváněl na míle daleko.

V tom čase pobývala ale na zámku v Krásném Lese, tehdy nazývaného ještě Schönwald, kněžna z Mitrovic .

Tříkrát denně i ona slýchávala vyzvánět starodávný petrovický zvon, který vyzváněl tak šumě, že kněžnu z Mitrovic přímo učaroval. - Usmyslila si proto, že zvon nechá z Petrovic převést do Krásného Lesa.

Zavolala své vojáky, kterým poručila: „Ten zvon, co tak krásně vyzvání, sundejte z petrovické věže a zavěste do zdejší krásnoleské věže! Chci, aby mi vyzváněl přímo do oken mého zámku!“

Petrovičtí, zejména pak hrobníci, kteří zvon našli, petrovický zvon zprvu bránili, ale proti vojákům paní kněžny nic nezmohli. - Zvon sejmuli z věže a z Petrovic odvezli do Krásného Lesa.

Ráno kněžna vstala před východem slunce, jen aby si poslechla zvon. - Marně ale hleděla k věži krásnoleského kostela a čekala, ale zvon nezazvonil a nezazvonil.

„Co se stalo?“ ptala se sama sebe. Ale v tu chvíli k ní přiběhl již zvoník a volá: „Zvon je



pryč! Asi ho v noci ukradli Petrovičtí!“ A sotva že to dořekl, bylo najednou slyšet vyzvánění z té strany, kde leží Petrovice.

Petrovický zvon zvonil skutečně velmi šumě nad Krušnými horama. - Kněžna ještě více zatončila mít ho v Krásném Lese, a proto zavolala své vojáky, kterým opětovně poručila: „Ten zvon, co tak krásně vyzvání, sundejte z petrovické věže a zavěste do zdejší krásnoleské věže!“

A tak ho vojáci znovu přivezli z Petrovic do Krásného Lesa a pověsili do věže tamního kostela.

Ráno kněžna vstala ještě časněji než předšedšího dne, jen aby si poslechla ten nejšumnější zvon v celém okolí. - Ale ani dnes se z věže krásnoleského kostela nerozléhal jeho hlas.

Když zvon opětovně vyzvání místo z Krásného Lesa z Petrovic, ptá se kněžna svých vojáků: „Proč zvon ani dnes nezvoní v Krásném Lese?“ - Ti odpověděli: „Neumíme si to sami vysvětlit. Určitě ho Petrovičtí opět ukradli!“

„Ukradli, neukradli.“ Řekla kněžna. „Ten zvon, co tak krásně vyzvání, sundejte z petrovické věže a zavěste do zdejší krásnoleské věže!“

A tak ho vojáci již potřetí přivezli z Petrovic do Krásného Lesa a pověsili do věže tamního kostela. - A aby ho náhodou opět nikdo v noci neukradl, poručila paní kněžna svým vojákům, aby ho po celou noc dobře hlídali.

A je opět ráno, to ráno, kdy má v Krásném Lese zaznít zvon z Petrovic, který po celou noc hlídali dva vojáci. - Zvon ale neuhlídali, protože v noci ho anděl v naprosté tichosti přenesl zpět do Petrovic, odkud vyzváněl do šířky okolí.

Paní kněžna pochopila, že proti vůli samotných Nebes nic nezmuže, a proto se smířila s tím, že nejšumnější zvon Krušných hor nebude vyzvánět v Krásném Lese ale v Petrovicích. - Petrovičtí jak se tak lidově říká pro jistotu nasadili kolem věže ve směru na Krásný Les několik lip, aby hlas jejich zvonu pro příště v ty strany nedoléhal.

A chcete ještě, milí posluchači, slyšet, co už pověst nevypravuje?

I já Vám to povím.

Onen šumný petrovický zvon za napoleonských válek z věže petrovského kostela sundali a roztavili na kanóny. - Ode dneška místo něho však bude vyzvánět zvon o mnoho let mladší a mnozí v blízkém i vzdálenějším okolí si řeknou: „Jak šumně zvoní ten petrovický zvon nad šumnou a líbeznou krušnohorskou krajinou!“

Jan F. Teister



Petrovice na historickém snímku.

Usnesení ZO Petrovice č. 48/2010 ze dne 30. 6. 2010

I. ZO bere na vědomí:

- 1) informaci o plnění dříve přijatých usnesení
- 2) informace o převodu „Historického majetku obce“ na LV obce
- 3) provoz MŠ o hlavních prázdninách dle návrhu předloženého ředitelem ZŠ a MŠ
- 4) výsledek nabídkového řízení na dodavatele na akce „Výměna oken v ZŠ a MŠ - I. etapa“ - fi. BFHM spol. s.r.o. Tisá s cenou 746.404,18 Kč včetně DPH a „Oprava přístupu k ZŠ a MŠ“ - fi. SWIETELSKY DS STŘED, oblast Louny s cenou 1 199.054,90 Kč včetně DPH.

II. ZO schvaluje:

- 1) ověřovatele zápisu z 48. zasedání ZO : p. R.Glasera a p. P.Pengla
- 2) program 48. zasedání
- 3) Přijetí úvěru od Komerční banky a.s. ve výši 565.246,- Kč, který se bude řídit Všeobecnými obchodními podmínkami KB na předfinancování projektu v rámci dotace z Programu rozvoje venkova- Výměna oken v ZŠ a MŠ Petrovice I.etapa
- 4) Přijetí úvěru od KB ve výši 899.894,- Kč který se bude řídit Všeobecnými obchodními podmínkami KB na předfinancování projektu v rámci dotace z Programu rozvoje venkova- Oprava vozovky, parkoviště, přístupu k budově školy a parkové úpravy
- 5) Dohodu o vytvoření „Společného školského obvodu“ s obcí Tisá
- 6) ZO schvaluje OZV č. 3/2010 o vytvoření společného školského obvodu
- 7) závěrečný účet obce za rok 2009 bez výhrad.

- 8) zprávu auditora o přezkoumání hospodaření za rok 2009 bez výhrad.
- 9) zprávu auditora o přezkoumání hospodaření MLS za rok 2009 bez výhrad
- 10) závěrečný účet MLS bez výhrad
- 11) dodavatele na akci : „Výměna oken v ZŠ a MŠ - II. etapa“ fi. BFHM spol. s.r.o. Tisá za cenu dle nabídky v celkové výši 613 956,—Kč včetně DPH.
- 12) příspěvek na dopravu na ŠVP „Žihle“ ve výši 15. 000,— Kč.
- 13) přidělení půjčky z FRB obce paní Lence Krejčí na zateplení domu čp. 175 ve výši 50.000,- Kč.
- 14) 3prodej st.p. č.731 a p.p. č.2112/1 k.ú Petrovice paní Pařízkové na výstavbu rodinného domu za cenu a dle podmínek Opatření ZO č.1/2004 v platném znění.
- 15) pronájem části p.p.č. 1390/7 v k.ú Petrovice paní Janě Dittrichové na zahrádku v souladu s Opatřením obce č. 1/2004 v platném znění.
- 16) s doplněním p. Josefa Kyndla jako spolunájemce bytu č. 11 v domě č.p. 554 do nájemní smlouvy na tento byt.
- 17) s převodem akcií spol. STALA a.s. na spol. SVEP a.s. a to za podmínek dle „Smlouvy o převodu cenných papírů“ ze dne 28.2.2008
- 18) s přijetím brigádníka na posílení stavu zaměstnanců v letních měsících

III. ZO vydáv:

- 1) „Změnu č. 8 územního plánu sídelního útvaru Petrovice“ formou opatření obecné povahy č.j. Z8ÚPSÚ/OOP/2010

IV. ZO stanovuje:

- 1) počet 11 členů ZO pro příští volební období (2010 - 2014)

V. ZO pověřuje starostu:

- 1) podpisem smlouvy o dílo s fi. ARSA - Ing. arch. Kvaš na projektovou dokumentaci na akci“ Zastřešení kostela sv.Mikuláše“ dle předloženého návrhu.
- 2) sepsat se současným nájemcem „Restaurace Radnice“ dohodu o ukončení nájmu k 30. 9. 2010 a prověřit zda trvá zájem nájemce „Lidového šenku“ o jeho provozování.
- 3) zadat advokátní kanceláři sepsání výzvy, majitelům volně pobíhajících koček v domě č.p. 553 - 555, k zjednáání nápravy - zamezení jejich volného pohybu.

VII. ZO zamítá:

- 1) převod pozemků do vlastnictví obce Telnice nad rozsah schválený usnesením č. 45/2010/II/8),
- 2) žádost manželů Novotných na koupi domu čp. 547. Dům v současné době není na prodej
- 3) prodej p.p.č. 2004/4, 2004/3 a 2006 vše v k.ú. Petrovice panu Antoličovi na zahrádku a nabízí mu pronájem těchto pozemků

Zapsala dne 30.6.2010:

Vladimíra Wolfová

Ověřili:

Rudolf Glasser, zastupitel obce

Petr Pengl, zastupitel obce

Zdeněk Kutina, starosta

Usnesení ZO Petrovice č. 49/2010 ze dne 13. 9. 2010

I. ZO schvaluje:

- 1) program svého 49. zasedání
- 2) pronájem nebytových prostor v domě č.p. 1 tj. provozovnu „Restaurace Radnice“ včetně pokojů v druhém nadzemním podlaží vyjma prostor, které má v současné době pronajaty p Vodrážka, paní Jiřině Pinknerové s platností od 1. října 2010 a to za měsíční nájemné ve výši 32. 000,—Kč
- 3) snížení výše nájemného, p. Novákoví, za užívání „Restaurace Radnice“ v měsíci září o 15. 000,- Kč
- 4) zhotovení „altánku“, k zakrytí venkovního podia na náměstí, s klasickou sedlovou střechou s otevřenými stěnami
- 5) prodej části p.p.č. 2007/2 a části p.p.č. 2006 v k.ú. Petrovice p. Pavlu Antoličovi
- 6) prodej p.p.č. 2185/4 k.ú. Petrovice RNDr. Štěpánu Renovi a p. Rudolfo Vošahlíkovi na výstavbu 2 rodinných domů. S žadatelem bude sepsána smlouva o budoucí smlouvě kupní

v souladu s Opatření ZO č.1/2004 v platném znění.

- 7) prodej p.p.č. 1933/58 k.ú. Krásný Les Františku Štolfovi a to za cenu dle Opatření ZO č. 1/2004 v platném znění.
- 8) rozpočtové opatření obce č.1/2010 ve výši 1 975. 000,- Kč
- 9) rozpočtový výhled MLS na roky 2011 - 2014
- 10) poskytnutí návratné, bezúročné, finanční výpomoci ve výši 300.000,—Kč Dobrovolným svazkem obcí Mikroregion Labské skály, Místní akční skupině Labské skály
- 11) navýšení počtu kontejnerů na tříděný odpad (papír, petky sklo) v obci na dvojnásobek současně se zdvojnásobením počtu stanovišť.
- 12) částku ve výši 4. 000,— Kč bez DPH jako příspěvek obce na odměnu za zrestaurování sochy sv. Jana Křtitele v Krásném Lese

II. ZO uděluje:

- 1) Základní škole a Mateřské škole Petrovice okres Ústí nad Labem, příspěvková organizace :
 - a) výjimku z počtu dětí ve třídě MŠ pro školní rok 2010 - 2011 na maximální počet dětí ve třídě 28 tj. 24 + 4
 - b) výjimku z počtu dětí ve třídě ZŠ, stanoveného § 4, odst. 4, vyhlášky č. 48 /2005 Sb. pro školní rok 2010 - 2011

III. ZO jmenuje:

- 1) komisi pro otírání obálek doručených v nabídkovém řízení na akci : „Rekonstrukce víceúčelového hřiště Petrovice“ ve složení pp.Doležal, Kutina, Glaser

IV. ZO pověřuje:

- 1) stavební výbor provést místní šetření za účasti žadatele a současné užitelky p.p.č. 2011/1 a s výsledkem seznámit ZO na dal-

ším zasedání

- 2) starostu podpisem smlouvy s fi. ADAKA na provedení auditu hospodaření obce v roce 2010
- 3) starostu podpisem smlouvy s fi. Alena Bílková na inženýrskou činnost na akci „Kanalizace a ČOV Petrovice II. etapa“ za cenu 365.299,—Kč bez DPH.
- 4) starostu podpisem smlouvy s fi. Alena Bílková na organizaci nabídkového řízení pro výběr dodavatele na akci : „Rekonstrukce víceučelového hřiště Petrovice“ a na vypracování žádosti o proplacení prostředků na tuto

akci za celkovou cenu 14. 000,—Kč bez DPH

- 5) starostu obce a předsedu finančního výboru k jednání s starostkou a ZO Tisá o možnosti snížení výše neinvestičních nákladů na 1 žáka a měsíc, s ohledem na schválený rozpočet obce, na maximálně 1. 000,—Kč
- 6) starostu podpisem „Smlouvy o finanční spolupráci obce v rámci projektu : Monitoring pohybu hladin a zajištění přenosu dat a informací - Protipovodňová opatření na drobných vodních tocích Ústeckého kraje - II. etapa“

V. ZO trvá:

- 1) na svém usnesení č. 40/2010/VI/1 ze dne 23.9.2009 - kterým ZO nesouhlasí s prodejem části p.p.č. 1993/41 k.ú. Krásný Les

Zapsala dne 13. 9.2010:

Vladimíra Wolfová

Ověřili :

Ludmila Boumová zastupitelka obce

Walter Wolf místostarosta obce

Zdeněk Kutina, starosta obce

Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Petrovice, ve volebním období 2010 - 2014: číslo: 1 - Ze dne 08. 11. 2010

Jednání ZO se konalo v zasedací místnosti Obecního úřadu Petrovice od 17.00 hodin, ukončeno bylo v 19.20 hod. Jednání vedla paní Ludmila Boumová, členka zastupitelstva.

- Přítomno: 11 členů ZO - Ludmila Boumová, Lenka Kremrová, Zdeněk Kutina, Walter Wolf, Jan Medek, Rudolf Glaser, Petr Pengl, Patrick Doležal, Mgr. Jan František Teister, Ladislav Žák
- Omluveni: 0
- Neomluveni: 0
- Hosté: 0

Ustavující zasedání zastupitelstva obce zahájila členka ZO paní Ludmila Boumová. Přivítala všechny přítomné a konstatovala, že zasedání je usnášeníschopné a navrhla ověřovatele zápisu paní Kremrovou a pana Žáka.

Návrh usnesení:

ZO schvaluje ověřovatele zápisu z 1. zasedání ZO : p. Kremrovou a p. Žáka

Hlasování: pro: 11, proti: 0, zdržel se: 0

Usnesení bylo přijato

Dále p.Boumová sdělila členům zastupitelstva, že zápisy bude pořizovat paní Vladimíra Wolfová.

II. Program jednání:

Paní Boumová přednesla návrh programu ustavujícího zasedání ZO:

■ **NÁVRH PROGRAMU:**

- 1) Slib členů ZO
- 2) Volba starosty
- 3) Volba místostarosty
- 4) Určení funkcí pro které budou členové ZO uvolněni
- 5) Výše odměn neuvolněným členům ZO
- 6) Diskuse

Návrh snesení:

ZO schvaluje program ustavujícího zasedání ZO

Hlasování: pro: 11, proti: 0, zdržel se: 0
Návrh usnesení byl přijat

III. Průběh jednání :

1) SLIB ČLENŮ ZO:

Paní Boumová přečetla „Slib členů zastupitelstva obce“ a poté jednotliví členové zastupitelstva slovem „slibuji“ a podpisem složili v souladu s § 69 odstavec (3) zákona č. 128/2000 Sb. o obcích (obecní zřízení) slib. Písemné vyhotovení slibu s podpisy členů zastupitelstva tvoří přílohu č.1 tohoto zápisu.

2) VOLBA STAROSTY :

Pan Wolf předložil, jménem volební strany sdružení nezávislých kandidátů „Za Obec Petrovice“, návrh kandidáta na funkci starosty obce Petrovice, pro volební období 2010 - 2014, pana Zdeňka Kutinu. Protože nebyl navržen žádný protikandidát, přednesla pí. Boumová

Návrh snesení:

ZO volí starostou obce Petrovice pro volební období 2010 - 2014 pana Zdeňka Kutinu

Hlasování: pro: 11, proti: 0, zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

Paní Boumová poblahopřála starostovi ke zvolení do funkce a předala mu řízení službu ZO. Starosta poděkoval za zvolení a slíbil, že bude pracovat ve prospěch obce a jejich občanů.

3) VOLBA MÍSTOSTAROSTY:

Starosta přednesl návrh kandidáta na místostarostu obce Petrovice, pro volební období 2010 - 2014 pana Waltera Wolfa. Protože nebyl navržen žádný protikandidát, dal o návrhu hlasovat

Návrh snesení :

ZO volí místostarostou obce Petrovice pro volební období 2010 - 2014 pana Waltera Wolfa

Hlasování: pro: 11, proti: 0, zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

4) URČENÍ FUNKCÍ, PRO KTERÉ BUDOU ČLENOVÉ ZASTUPITELSTVA OBCE UVOLNĚNI:

Starosta navrhl aby v souladu s pravomocí vyhrazenou zastupitelstvu obce § 84. odstavec (2) písmeno n) zákona č. 128/2000 Sb. určilo funkce pro které budou členové zastupitelstva obce uvolněni po diskusi předložil

Návrh usnesení:

ZO určuje funkci starosty obce funkcí pro jejíž výkon bude, v souladu s § 84. odstavec (2) písmeno n) zákona č. 128/2000 Sb., člen zastupitelstva obce ve volebním období 2010 - 2014 uvolněn.

Hlasování: pro: 11, proti: 0, zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

5) VÝŠE ODMĚN NEUVOLNĚNÝCH ČLENŮ ZO:

Pí. Wolfová seznámila ZO s rozsahem výše odměn dle platného předpisu a se skutečnou výší odměn vyplácenou neuvolněným členům ZO v posledním období po diskusi p. Doležal a p. Medek předložili

Návrh usnesení:

ZO stanovuje v souladu s § 84. odstavec (2) písmeno r) zákona č. 128/2000 Sb. výši odměny pro neuvolněné členy ZO ve stejné výši jako v posledním měsíci minulého volebního období s platností od 1. listopadu 2010.

Hlasování: pro: 11, proti: 0, zdržel se: 0

Návrh usnesení byl přijat

Starosta požádal ZO o zařazení dvou dalších bodů do programu dnešního zasedání ZO vzhledem k jejich důležitosti a neodkladnosti po diskusi předložil

Návrh usnesení:

ZO schvaluje rozšíření programu dnešního zasedání o body : 6) Konec platnosti výjimky z hygienických norem v ZŠ a MŠ. 7) Pořízení elektronické spisové služby v rámci projektu

„Technologické centrum Ústí nad Labem“. Bod 6) schváleného programu posouvá na konec jednání jako bod 8)

Hlasování: pro: 11, proti: 0, zdržel se: 0
Návrh usnesení byl přijat

6) KONEC PLATNOSTI VÝJIMKY Z HYGIENICKÝCH NOREM V ZŠ A MŠ :

Ředitel ZŠ a MŠ informoval ZO o skutečnosti, že platnost současné výjimky z hygienických norem (kuchyně, jídelna, tělocvična) končí k 31. prosinci 2010. Po podání žádosti o prodloužení této výjimky se za účasti Krajské hygieničky a za přítomnosti starosty uskutečnilo místní šetření v ZŠ a MŠ. Na tomto místním šetření byly dohodnuty tyto minimální kroky, kterými je prodloužení výjimky podmíněno : 1. Musí dojít ke změně současného stavebního uspořádání příchodu dětí do jídelny, aby nedocházelo k prolínání sektorů zázemí kuchyně a prostoru pro děti. Toto obnáší probourání dveří do jídelny z vestibulu školy, likvidaci kovových dveří mezi vestibulem a chodbou a osezení nových vstupních dveří do budovy. 2. Musí být neodkladně dopracován a schválen projekt na I. etapu přestavby budovy jež bude obsahovat hygienické zázemí pro tělocvičnu a práce na této přístavbě musí být zahájeny v příštím roce. Po diskusi předložil

Návrh usnesení:

ZO pověřuje starostu neodkladným zajištěním stavebních úprav v budově ZŠ a MŠ - změna stavebního uspořádání vstupu dětí do školní jídelny a urychleným zajištěním stavebního projektu a stavebního povolení na přístavbu sociálního zázemí u tělocvičny ZŠ a MŠ.

Hlasování: pro: 11, proti: 0, zdržel se: 0
Návrh usnesení byl přijat

Návrh usnesení:

ZO pověřuje starostu podpisem SOD s fi BFHM Tisá na zhotovení nových vchodových dveří do budovy ZŠ a MŠ za cenu 61.829,—Kč včetně DPH.

Hlasování: pro: 11, proti: 0, zdržel se: 0
Návrh usnesení byl přijat

7) POŘÍZENÍ ELEKTRONICKÉ SPISOVÉ SLUŽBY V RÁMCI PROJEKTU „TECHNOLOGICKÉ CENTRUM ÚSTÍ NAD LABEM“:

Starosta informoval ZO, že obec, aby mohla řádně plnit úkoly a služby dané zákonem č. 499/2004, si v současné době pronajímá program elektronické spisové služby od firmy TRIADA. Statutární město Ústí nad Labem jako obec s rozšířenou působností připravuje v současné době projekt „Technologické centrum Ústí nad Labem“ v rámci výzvy č. 06 IOP. Pokud se obec stane partnerem v tomto projektu bude součástí tohoto projektu získání elektronické spisové služby, kompatibilní s provozovaným informačním systémem, pro obec a dále bude součástí tohoto projektu vybudování úložiště dokumentů realizátora a partnerů projektu. Po diskusi předložil

Návrh usnesení:

ZO schvaluje účast obce v projektu „Technologické centrum Ústí nad Labem“ v rámci výzvy č. 06 IOP za účelem získání elektronické spisové služby, kompatibilní s provozovaným informačním systémem, a vybudování negaran-

tovaného úložiště neuzavřených dokumentů realizátora a partnerů.

Hlasování: pro: 11, proti: 0, zdržel se: 0
Návrh usnesení byl přijat

Návrh usnesení:

ZO pověřuje starostu podpisem dohody o partnerství se Statutárním městem Ústí nad Labem v rámci projektu „Rozvoj služeb eGovernmentu ve správním obvodu města Ústí nad Labem“

Hlasování: pro: 11, proti: 0, zdržel se: 0
Návrh usnesení byl přijat

8) DISKUSE:

■ **starosta informoval** ZO, že byl vybrán dodavatel na rekonstrukci víceúčelového hřiště - fi. FUNISPORT s.r.o. ZLÍN za cenu 697.2480,40 Kč včetně DPH.

■ **starosta informoval** ZO o postupu prací na akci „Komunikace a parkové úpravy před budovou ZŠ a MŠ. V parku došlo k vykáčení téměř všech stromů a dřevin. Park bude upraven a nově osázen novými dřevinami.

■ **pan Žák:** bylo by potřeba připojit osvětlení vánočního stromu v Krásném Lese na veřejné osvětlení.

■ **pan Pengl** - dotaz ohledně dna potoka rozbitého při velké vodě

- -

Starosta ukončil zasedání ZO v 19.20 hodin.

Zapsala dne 08.11.2010:

Vladimíra Wolfová

Ověřili:

Lenka Kremrová, zastupitelka obce

Ladislav Žák, zastupitel obce

Zdeněk Kutina, starosta obce

Také přemýšlíte, jak by jste měli správně naložit se svou starou auto lékárníčkou?

Nabízíme Vám řešení.

Darujte ji potřebným v Africe!

Až si koupíte auto lékárníčku novou, tu starou doneste (nejpozději však do 31. prosince 2010) nám.

My zajistíme její předání humanitární organizaci ADRA, která je hromadně odešle potřebným do Afriky.

ZŠ a MŠ Petrovice okr. Ústí nad Labem, příspěvková org. čp. 5; 403 37 Petrovice

